
Dzień dobry! kl. IIa 

 

Podaję rozwiązania do zagadnienia 4. Proszę sprawdzić, jeżeli macie błędne odpowiedzi 

poprawić. 

 

Zadanie 1.  

Odp. F, F, P, F, P, P 

 

Uwaga! Jest sucha odmiana ryżu, może być uprawiana bez nawadniania. 

 

Zadanie 2. 

Odp. 1. B, D, E, G, J 

         2. A, D, E, H, I 

         3. A, C, F, H, J 

 

Uwagi do zad. 2. 

W krajach wysoko rozwiniętych, które dysponują dużą powierzchnią użytków rolnych 

np.USA dominuje rolnictwo ekstensywne kapitałochłonne. Gospodarstwa są duże o 

powierzchni średnio kilkaset ha. Zbiory z takich powierzchni są duże. Jest to rolnictwo 

wysoko zmechanizowane a więc zatrudnienie w rolnictwie jest bardzo małe. 

W krajach, gdzie są  duże zasoby siły roboczej, korzystne warunki naturalne rozwoju 

rolnictwa i duże rozdrobnienie gospodarstw np. wyspa Jawa będzie dominować rolnictwo 

ekstensywne pracochłonne. 

 

 

 

  


